

26 Νοεμβρίου 2012

Σε αναζήτηση κοινού τόπου για το ελληνικό χρέος ΕΕ και ΔΝΤ

Νέο θρίλερ προβλέπεται στη συνεδρίαση του Eurogroup σήμερα, στις Βρυξέλλες, καθώς μέχρι την Κυριακή δεν είχε οριστικοποιηθεί η συμφωνία για την εξασφάλιση της βιωσιμότητας του χρέους και την εκταμίευση της δόσης, παρά την τηλεδιάσκεψη των «17» το Σάββατο. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά κορυφαίο στέλεχος του υπουργείου Οικονομικών «είμαστε σχεδόν στο ίδιο σημείο». Κι αυτό γιατί στην τηλεδιάσκεψη του Σαββάτου μπορεί να υπήρξε επί της αρχής συμφωνία σε τρία σημεία, ωστόσο οι πολιτικές επιλογές δεν έχουν γίνει ακόμη και ειδικά σε ότι αφορά το κρίσιμο ζήτημα του «κουρέματος» του χρέους.

Σε πέντε άξονες η ενοποίηση του πλαισίου εισπραξης φόρων και εισφορών

Η ενοποίηση των διαδικασιών εισπραξης φόρων και κοινωνικών εισφορών προωθείται στο πλαίσιο των μνημονιακών υποχρεώσεων που έχει αναλάβει η χώρα. Όπως επισημαίνει σε σχετικό δημοσίευμα η εφημερίδα «Ναυτεμπορική», σύμφωνα με εγκύκλιο του υπουργείου Εργασίας, οι άξονες υλοποίησης του έργου είναι πέντε και το χρονοδιάγραμμα προβλέπει προπαρασκευαστικές ενέργειες, με την ενοποίηση της διαδικασίας εισπραξης ληξιπρόθεσμων οφειλών ασφαλιστικών Ταμείων από τα μέσα του 2013. Η πλήρης ενσωμάτωση της εισπραξης των ασφαλιστικών εισφορών στη φορολογική διοίκηση εκτιμάται ότι θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι την 1η Ιουλίου 2017. Σε πρώτη φάση θα ενοποιηθεί η εισπραξη των καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών των ασφαλιστικών ταμείων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ΟΑΕΕΟΓΑ και ΕΤΑΑ σε μια βελτιωμένη εισπρακτική λειτουργία εντός του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και σε δεύτερη φάση, οι λειτουργίες εισπραξης και συλλογής όλων αυτών των Ταμείων θα ενσωματωθούν σταδιακά εντός της φορολογικής διοίκησης

«Σε έναν χρόνο, θα έχουμε γίνει ανταγωνιστικοί» λέει ο Γιώργος Προβόπουλος

Ο διοικητής της ΤτΕ Γιώργος Προβόπουλος εκτιμά ότι το 2014 θα είναι η χρονιά της ανάκαμψης, θεωρώντας επίσης ότι στο τέλος του επόμενου χρόνου η ελληνική οικονομία θα έχει ανακτήσει πλήρως την ανταγωνιστικότητά της, όπως αναφέρει σε συνέντευξή του στο Βήμα της Κυριακής.

Για μία χώρα εντός νομισματικής ένωσης, «δεν υπάρχει άλλος τρόπος για την αποκατάσταση της απώλειας ανταγωνιστικότητας εκτός από την εσωτερική υποτίμηση», τονίζει ο κ. Προβόπουλος.

Συνεχίζει τις κινητοποιήσεις η ΠΟΕ - ΟΤΑ

Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τις καταλήψεις σε γραφεία προσωπικού, δημαρχεία και δημοτικά κτίρια μέχρι και αύριο, όπως αποφάσισε την Παρασκευή η ΠΟΕ-ΟΤΑ, αντιδρώντας στο μέτρο της διαθεσιμότητας των υπαλλήλων.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232867, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr